

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Впервые втроем

Доброго времени суток.

Всю жизнь я мечтал попробовать секс формате два мужчины и одна женщина, несмотря на то, что в сексуальном плане у нас женой все было отлично.

У Оксаны (жены) отличная фигура, у неё шикарная маленькая кругленькая попка, небольшие второго размера сиськи, среднего размера соски.

Нам нравится все, нравится как мы понимаем то чего хотим в постели, как подхватываем идеи друг друга, занимаясь сексом. Она шикарно делает минет, отлично двигается на мне сверху, умеет выгибаться, когда я сзади неё. Во время секса очень люблю хватать Ее за волосы, шлёпать по попке, жёстко интенсивно трахать, и конечно же, в конечном итоге бурно кончить на Ее пухлые губы, не в ротик, а именно на губы, чтобы посмотреть как она слизывает с них сперму. Жене очень нравится вкус моей спермы, она с удовольствием глотает.

Около двух лет назад, я ей намекнул на секс втроем. Тогда она перевела всю шутку на этом все закончилось. Через какое-то время, занимаясь сексом, я вновь сказал о своей затее, шептал на ухо, чтобы она представила как ее ласкают еще одни руки, как она облизывает чужие яйца и член. Она тогда очень возбудилась, и было очевидно, что Ее это заинтересовало и она не против попробовать, но присутствовал страх. В последующих разговорах мы Говорили о том, кто это будет. Пришли к выводу что это должен быть незнакомый человек, но и тогда она как то, видимо, просто поддерживала беседу, не думая, что это может случиться с нами в реальности.

Однажды я вынужден был ехать в командировку в другой город на несколько дней, и она узнав об этом, напросилась ехать со мной, чтобы не скучать дома одной. Поселившись в гостинице я отправился по своим делам, по завершению которых было решено сходить в ресторан и погулять по городу.

Как раз во время важной встречи мне в голову пришла идея, что сегодня именно тот день, когда мы должны пригласить к себе другого мужчину в номер гостиницы.

Дождавшись окончания переговоров, я сразу же залез в Интернет, и начал лихорадочно искать мужчину по вызову, среди объявлений о мужском эскорте и эротическом массаже. Позвонив по первому же телефонному номеру, и получив фотографию Жигало, я понял что у меня все устраивает, это именно тот человек, которого я искал. Им оказался Артур, человек славянской внешности, среднего роста и спортивного телосложения. Добравшись до гостиницы, и уже сидя в ресторане, я сказал жене, что нашел массажиста который делает эротический массаж в номере отеля, и могу позвонить ему и договориться о встрече. Она немного нервничая расспрашивала, что именно будет происходить, какие он конкретно услуги оказывает и т. д., на что я отшучивался, что это просто массаж))) Не услышав отрицательного ответа от Оксаны, я вышел на улицу, для того чтобы связаться с Артуром и договориться о встрече на 22:00 в гостинице.

Уже в такси, я сказал Оксане, что Массажист приедет к нам в гости в 22: 00. Она конечно немного смущалась, но не закатила истерику, просто молчала, и я понимал, что ей это интересно.

Добравшись до номера, мы приняли душ и я с нетерпением ждал звонка Артура. Жена в

халате легла на кровать и включила телевизор, я лёг рядом и начал ее ласкать, шептать на ухо нежные слова, она немного расслабилась и через пять минут была очень возбуждена. Забыв о времени, я снял с неё халат и вылизывал её уже достаточно влажную писечку. В 21: 55 раздался звонок моего мобильного, прервав нас, и я отправился встречать гостя вниз, оставив невероятно возбужденную жену совершенно голоую на кровати.

Артур произвел впечатление очень ухоженного, аккуратного и чистоплотного человека. По дороге в номер я ему вкратце объяснил, что именно нравится в сексе моей жене, но попросил все делать осторожно, чтобы дать ей возможность расслабиться.

Зайдя в номер, Артур отправился в душ, а я обнаружил Оксану так и лежащую на кровати голой.

Подойдя к ней я Ее поцеловал и начал мять Ее грудь, она охотно отвечала мне поцелуями, перевернув Ее на живот я покрывал поцелуями красивую попку, сжимал сильно руками и пошлёпывал ее, дыхание Оксаны участилось и мне казалось, что она с секунды на секунду кончит, но мы услышали как хлопнула дверь в ванной и в комнату вошёл Артур.

Он был уже голый и поздоровавшись с Оксаной, по моему знаку, занял мое место и склонился над ней, я тем временем снял с себя одежду и устроился в кресле перед кроватью.

Артур пробежал по всему телу моей жены языком несколько раз, терся своим членом о ее спину и попку, она лежала не сопротивляясь. Через время он ее перевернул на спину и сразу же начал вылизывать писечку, задирая ее ноги вверх, чтобы доставать языком и до ануса.

Мне было отчетливо слышно как она начала стонать, все сильнее и сильнее. Артур вдруг остановился, выпрямился, я заметил что его член уже стоял полностью, видимо стоны жены его возбудили, член был средней длины, но очень толстый (не намного отличался от моего).

Он перебрался ближе к изголовью кровати и стал на колени так, что его член раскачивался над лицом Оксаны. Ее руку он положил на свой кол и она начала ему дрочить, а сам взялся за сосочки моей жены, покручивая и пощипывая их. Я заметил, что Ксюша дрочила его член с интузиазмом, иногда ласкала его яички второй рукой, облизывала свои ладошки и пальчики и трогала его огромную головку, чтобы увлажнить ее. Артур, стоя на коленях, перешагнул через лицо жены, и уже его яйца легли на ее губы, продолжая дрочить член, ей ничего не оставалось делать, как вылизывать его яйца, что она и делала. В комнате были слышны звуки стонов уже двоих, взяв свой член в руку, он начал водить им по щекам и губам моей Оксаны, но она не открывала рот, и он не мог его ей туда просунуть.

«Можно я трахну тебя» — спросил Артур у жены, еле слышно, на что она промолчала, а он начал натягивать на член презерватив и устраиваться между ее ног. Через мгновение я услышал продолжительный стон Оксаны, который говорил о том, что ей очень понравилось чувствовать в себе перевозбужденное орудие. Стоны учащались и оба просто уже громко кричали от наслаждения. Так как ноги жены были подняты очень высоко, было чётко видно, как яйца бьются о попку при каждом толчке.

И тут продолжительный стон Оксаны дал понять, что она кончила, кончила бурно, неподдельно. Артур это понял и решил ещё ее потрахать раком, она послушно стала в позу и начала визжать от интенсивности и большой амплитуды движений члена в ней.

Меня переполняли невероятные чувства, это были ревность, возбуждение, страх, удовлетворение, все вместе! Видел я такое впервые, во мне все замерло. Мой член уже был раздрочен мною до предела!

Оксана посмотрев на меня, сказала: «Я хочу пососать у тебя», я быстро встал и подошёл к

краю кровати, подставив свой член к ее рту. Она очень глубоко его проглотила и двигалась в такт движений Артура, который просто, как животное, безумно трахал ее. Лишь на некоторые секунды жена выпускала мой член, чтоб набрать воздуха. Мне было чётко видно как его член показывался и снова врывался в ее мокрую киску.

Я очень захотел ее трахнуть и показал жестом Артуру, чтоб он мне уступил место, но Оксана решила лечь на спину и уже передо мной широко развела ноги, я тут же вошёл в неё, и начал осторожно совершать движения тазом. Чувствовал, что хочу кончить! Головка члена Артура, который он подставил к губам моей жены, уже иногда исчезала, немного проникая в ее ротик. И было видно, что ей очень нравилось отдаваться мне, с чужим членом во рту. Не в силах больше сдерживаться, я вышел из неё и обильно кончил на живот. Артур начал мастурбировать и через минуту сперма брызгала на грудь Оксаны, смешиваясь с моей. В этот момент жена кончила ещё раз. И мы легли на кровать, чтоб отдышаться.

После того как Артур вышел из душа, я заплатил ему оговорённую сумму и закрыл за ним дверь.

Приняв ванную, мы с женой занимались сексом всю ночь, произошедшее очень нас заводило и подстегивало.

Спасибо за внимание!